
 

Vineri, 7 Martie, 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... încetarea violenței în Orientul Mijlociu. Rugați-vă în special pentru restaurare și reconciliere atât în viața locui-
torilor din Gaza, cât și a israelienilor. 

... vise și vedenii care să le fie revelate musulmanilor în timpul Ramadanului. Cele 2 miliarde de musulmani din 
lume își respectă postul anual de o lună de zile care anul acesta este din 28 februarie până în 29 martie. 

... poporul sirian. Înlăturarea președintelui Assad a creat atât speranță, cât și teamă. Un cuplu de refugiați sirieni 
din Turcia spune: „Vrem să mergem acasă și să le spunem oamenilor noștri despre Isus”. 

Vineri, 14 martie, 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... biruință pentru lucrătorii organizației Operation Mobilization (OM) care au declarat recent: „Suntem dedicați 
să răspândim Evanghelia printre comunitățile musulmane din Peninsula Arabică".  

... un grup de musulmani din Qatar care a fost recent în vacanță în Interlaken, Elveția. Creștinii elvețieni le-au 
împărtășit mărturia lor și le-au dat Biblii. Unul dintre creștini spune: „Unii s-au împotrivit, dar cu cei mai mulți 
am avut discuții lungi despre Hristos". 

... lucrarea online a proiectului Ambasada Digitală. Sute de voluntari ai proiectului s-au unit și au un obiectiv în 
comun – să-i vadă pe musulmani întorcându-se la Hristos. Până în prezent, acest proiect a intrat în legătură cu 
2.500 de musulmani. 

Vineri, 21 martie, 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... puterea lui Dumnezeu să atingă inimile musulmanilor în timp ce sărbătoresc Laylat al-Qadr (Noaptea Puterii) 
pe 27 martie. De sărbătoarea Laylat al-Qadr se comemorează data primei revelații a lui Mahomed. 

... Osman Jama, un musulman somalez întors la Hristos în 2007, localizat în Minnesota, SUA. Familia lui l-a 
renegat și refuză să vorbească cu el. Osman se simte chemat să-L vestească pe Hristos celor 116.000 de somalezi 
din SUA. El spune: „Dacă Dumnezeu s-a atins de mine, El poate să se atingă de oricare dintre ei." 

... zona Kivu de Nord din Republica Democrată Congo. Treizeci de persoane au fost ucise recent de gruparea 
teroristă Statul Islamic. Un pastor spune: „Doliul este o prezență constantă în viața noastră". 

Vineri, 28 martie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... cele 2 miliarde de musulmani din întreaga lume – care își vor încheia luna de post Ramadan pe 29 martie. 
Încheierea postului este marcat cu o sărbătoare religioasă numită Eid al-Fitr (Încheierea postului). 

... Hamzeh, un sirian convertit la islam care acum locuiește în Iordania. Hamzeh s-a luptat împotriva spiritelor 
necurate și a opresiunii demonice. După ce un slujitor l-a uns cu untdelemn și s-a rugat pentru el în numele lui 
Isus, Hamzeh a fost eliberat și acum este neclintit în angajamentul său de a-L urma pe Hristos. 

... Pastorul Muhammad din Tyr, Liban. În mijlocul haosului, biserica crește și numără mai mulți credincioși decât 
oricând. Cinci noi convertiți au fost botezați recent în apă. 
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Vineri, 4 aprilie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... un tânăr creștin din Gaza care dorește să rămână anonim. El este unul dintre cei 260 de creștini care se adăpostesc 
într-o biserică de mai bine de un an. El spune: „Ne simțim în mod constant în pericol". 

... o ungere puternică la cursurile de la Institutul de Studii Islamice organizate anual în cadrul unui seminar 
important din Asia. Cursurile de echipare, care pregătește slujitori pentru a ajunge la musulmani, au loc în perioada 7 
aprilie - 2 mai.  

... ungere puternică peste lucrarea "E-Mission to Islam". Ei transmit următorul raport: "Am ajuns cu Evanghelia la 
aproximativ 350.000 de musulmani în ultimul an. Dorim să creștem acest număr la un milion în 2025."  

Vineri, 11 aprilie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... Rozan, un musulman convertit în Iran. El este membru al unui "grup de motocicliști" care distribuie Biblii în satele 
din Iran. El afirmă: "Da, pericolul există, dar poporul nostru are nevoie de Isus".  

... Saree, studentă la medicină într-o țară din Asia Centrală. Ea spune: "Câțiva musulmani de la spitalul unde lucrez 
au participat la o întâlnire secretă organizată la un domiciliu. I-am spus portarului: "Vă rog să ne lăsați înăuntru. Am 
condus până aici 5 ore și dorim să aflăm mai multe despre Isus. Cei mai mulți dintre noi l-am acceptat pe Isus în acea 
seară". 

... siguranță pentru numărul tot mai mare de musulmani care se convertesc la Hristos în Indonezia. Un grup islamic 
radical a început o campanie de incitare împotriva răspândirii creștinismului. 

Vineri, 18 aprilie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... Moeen, care a crescut ca musulman în Asia Centrală. L-a acceptat pe Hristos printr-o lucrare online. El spune: 
"Rugați-vă pentru noi. Nu am văzut niciodată atât de mulți musulmani care să vină la Isus". 

... Omar, un convertit de la islam care a devenit pastor în Uganda. Militanții islamici i-au turnat acid pe față, 
distrugând vederea unui ochi. Omar a răspuns: "Îmi iert atacatorii. Încă îmi pot păstori biserica. Oricare ar fi costul, 
trebuie să ajungem cu Evanghelia la musulmani". 

... Eforturile de plantare de biserici în țara africană Guineea, o națiune de 13 milioane de locuitori, care este 90% 
islamică. Păstorii organizației Adunărilor lui Dumnezeu sunt rugați să planteze o nouă biserică în fiecare an.  

Vineri, 25 aprilie 2025. Vă rugăm să mijlociți pentru: 

... Reza, pastorul unei biserică de casă din Iran. El spune: "Cursurile noastre de ucenicie pentru noii credincioși 
convertiți de la islam sunt luate cu asalt. Avem o listă lungă de așteptare. Toți vor să-L slujească pe Isus". 

... o redeschidere miraculoasă a organizațiilor non-guvernamentale și a lucrărilor creștine care se ocupă de cei 
vulnerabili și nevoiași din Afganistan. Autoritățile musulmane au lansat o represiune împotriva multor astfel de 
entități de care se tem că "răspândesc propagandă creștină". 

... Împuternicirea Duhului Sfânt pentru Biserica din Turcia, unde mai sunt aproximativ 8.000 de creștini protestanți – 
mai puțin de 1% din populația turcă de 85 de milioane. 
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